
A bruttó kötelezettség mind a hatályos és kifutó tanulószerződésekre, mind pedig az új 

szakképzési munkaszerződésekre vonatkozóan csökkenthető tanulónként a szakirányú 

oktatás arányosított önköltsége alapján az egynapi mérték és – a szakképző intézményben 

teljesített oktatási nap kivételével – az adóév napjai számának szorzataként számított 

összegével, tehát  a képzési napokra arányosítva kell a kedvezmény összegét 

megállapítani. 

Az önköltség mértékét a központi költségvetésről szóló törvény, a Szakmajegyzék szerinti 

szakmánkénti és évfolyamonkénti szorzóit a Szakképzési tv. végrehajtási rendelete (332/A §) 

tartalmazza. 

A munkanapok száma 2022-ben 254, 2023-ban 251, ez befolyásolja a napi elszámolható 

összeget. 

Az önköltség összege a központi költségvetéséről szóló törvény 1.200.000 forint/fő/év 

összegben határozta meg. 

A kedvezmény éves összege: 

önköltség költségvetési törvény szerinti összege (1.200.000 Ft/fő/év) * szakmaszorzó * 

évfolyami szorzó / munkanapok száma * képzési munkanapok (a szakképző intézményben 

teljesített oktatási nap kivételével az adóév munkanapjai) 

Az adókedvezmény az olyan munkanapra nem számolható el, amire tekintettel a tanuló 

munkabérre nem jogosult (táppénz, az igazolatlanul mulasztott nap, a tanulói jogviszony 

szüneteltetésének időszaka). 

A napi elszámolható összegeket tartalmazó segédtáblázatunk: 

szakképzési munkaszerződések utáni napi normatívák 2023 

szakképzési munkaszerződések utáni napi normatívák 2022 

Szakiskolában folyó részszakmára és szakképesítésre irányuló képzéseknél is köthető 

szakképzési munkaszerződés, az adókedvezménynél figyelembe vehető súlyszorzó mértéke 

egységesen 1,50. 

Más munkáltató munkavállalójával kötött szakképzési munkaszerződésre vonatkozóan 

az igénybe vehető adókedvezmény mértéke az arányosított önköltség 50 %-a. Ezt a szabályt a 

2021. július 1-t követően megkötött szakképzési munkaszerződésekre kell alkalmazni. 

20%-os „sikerdíj” 

A bruttó kötelezettség csökkenthető a szakképzési munkaszerződésre és a tanulószerződésre 

is tekintettel az igénybe vett adókedvezmény 20 százalékának megfelelő összeggel, ha a 

tanuló sikeres szakmai vizsgát tett. 2021. július 1-t követően azonban csak akkor, ha a 

tanulóval legalább hat hónapos időtartamban fennállt a teljes képzési időre kötött szakképzési 

munkaszerződés. 

https://static.pbkik.hu/uploads/2023/01/szakkepzesi-munkaszerzodesek-utani-napi-normativak-2023.pdf
https://static.pbkik.hu/uploads/2022/01/szakkepzesi-munkaszerzodesek-utani-napi-normativak-2022..pdf


Figyelmükbe ajánljuk a duális képzőhelyek számára készült MKIK Normatíva– és 

költségkalkulátorát: 

Normatíva- és költségkalkulátor 

Figyelem: a szociális hozzájárulási adó bevallása havi szintű, korrekcióra csak önrevízióval 

van lehetőség. A tárgyhónapot követő hónap 12-éig kell bevallani, tehát mind a napi 

normatívát, mind a sikeres szakmai vizsga után járó összeget! 

NAV  Információs füzet 2023 – 49. A szociális hozzájárulás adó 2023. július 31-ig 

A 2020. január 1-jét megelőzően érvényes Országos Képzési Jegyzékben meghatározott 

szakképesítésekre kötött tanulószerződések esetén kifutó rendszerben az igénybe vehető 

adókedvezményről szóló tájékoztatónk  Tanulószerződés után igénybe vehető 

adókedvezmény 2022. 01.01-től 

 

https://dualis.mkik.hu/kalkulator
https://static.pbkik.hu/uploads/2023/01/NAV-informacios-fuzet-49-A-szocialis-hozzajarulasi-ado-20230111-1.pdf
https://pbkik.hu/szolgaltatasok/humaneroforras-fejlesztes/tajekoztato-a-tanuloszerzodesrol/
https://pbkik.hu/szolgaltatasok/humaneroforras-fejlesztes/tajekoztato-a-tanuloszerzodesrol/

